

美國經濟衰退風險增加,美元可能出現盤整

高盛前 CEO Lloyd Blankfein 表示,美國經濟衰退無疑是一種風險,因美聯儲為抗擊通脹而收緊利率,其前方道路狹窄。

他表示,經濟衰退是一個非常、非常高的風險因素,但它並沒有被烤在蛋糕裏。

他補充說,企業和消費者需要為這種可能性做好準備。他周日表示:"如果我經營的是一家大公司,我會對此做好充分準備。如果我是消費者,我會做好準備。"美聯儲有對付通脹的合適工具,但其行動需要時間才能發揮作用。

他說:"有一條路,這是一條狹窄的道路。"現在是高盛的高級董事長。他說:"但我認為美聯儲有非常強大的工具,很難對它們進行微調,也很難迅速看到它們的效果來改變它,但我認為它們的反應很好。衰退絕對是一種風險。"

預計到明年年底,失業率將上升到 3.7%。

馬斯克:美國經濟"可能"已陷入衰退或持續 18 月之久

特斯拉和 SpaceX 的首席執行官馬斯克日前表示,美國經濟"可能"處於衰退狀態,并警

告公司要關注成本和現金流,然而這一判斷與有些經濟學家的觀點和現有數據有些出入。

"當這一切成為過去,繁榮會再度來臨,"馬斯克表示,"(經濟衰退)可能是一年,也可能是 12-18 個月,這段時期的情況會有些艱難。"

摩根大通:市場高估了經濟衰退風險

摩根大通策略師 Marko Kolanovic 稱,預計美國和歐洲股市正在定價 70% 的短期內經濟衰退可能性。相比之下,投資級債券市場定價的概率為 50%,高收益債券市場定價的概率為 30%,而利率市場定價的概率頂多 20%。要麼股市證明正確,經濟衰退發生、債券收益率大跌,要麼利率市場證明正確,經濟免于衰退、股市復蘇。我們的觀點仍然是,未來 6-12 個月出現經濟衰退的可能性很低,因此保持親風險立場。

美元近期可能出現盤整
美元自上周趨勢新高處回落,但仍得到避險需求和利差的支撐。後續很可能出現一段短期盤整。

市場關注全球經濟,此前中



國工業增加值和社會消費品零售數據差于預期,突顯出對全球經濟放緩前景的擔憂。

歐元從稍早觸及的低位回升,此前歐洲央行管理委員會

委員暨法國央行行長維勒魯瓦德加洛 (Francois Villeroy de Galhau) 表示,歐元的疲軟可能威脅到歐洲央行引導通脹接近目標的努力。

對中國經濟有大量敞口的澳元逆轉跌勢攀升,盤中一度下跌 0.9%。美元指數創下 2002 年 12 月以來的最高,并已連續六周上漲。

馬斯克:中國經濟體量將兩三倍于美國,美國打自己臉!



據美國福克斯新聞網 17 日報道,特斯拉 CEO 埃隆·馬斯克當地時間 16 日晚在接受"全方位"("All-In")播客主持人採訪時表示,世界第二大經濟體中國有朝一日將讓美國的產值相形見绌。為了與中國競爭,美國必須"停止內訌"。

美媒:馬斯克警告中國經濟可能超越美國,稱美國人必須"停止打自己臉"

"我們將看到的是,中國的經濟規模是美國的兩倍,也可能是美國的三倍,(到那時候)任何活着的人都將第一次見證(這一時刻)。生活在那樣的世界裏會很奇怪。"馬斯克談到美中經濟時這樣說道。

馬斯克當地時間 16 日晚接受

"全方位"("All-In")播客主持人採訪

為此,馬斯克警告美國"最好停止內訌,停止打自己的臉"。他說:"美國打自己臉的方法太多了,這太愚蠢了,想想看,嘿,我們自己必須要有競爭力。"馬斯克形容這就像"街區裏有一個新來的孩子將是我們個頭兒的兩到三倍大",他再次敦促"我們最好加緊行動,停止內訌"。

福克斯在報道中稱,根據美國經濟分析局(BEA)的數據,美國 2021 年的 GDP 總量約為 23 萬億美元。中國國家統計局的數據顯示,中國 2021 年的 GDP 總量達 114.4 萬億元人民幣(按年平均匯率折算約 17.7 萬億美元)。

這不是馬斯克第一次將中美

兩國作對比。據英國《獨立報》5 月 10 日報道,馬斯克在接受《金融時報》的在線採訪時"稱贊中國工人"。報道稱,當被問及目前有哪些家電動汽車初創公司給他留下了最深刻的印象時,馬斯克並沒有提到其美國市場的競爭對手——美國新能源(600617)汽車初創企業 Lucid Motors 和美國電動汽車制造商 Rivian,而是稱贊起中國。馬斯克說,"我認為中國將出現一些非常強大的公司,中國有很多超級有才華而又勤奮的人,他們對製造業的信念非常強大。"他還說,"他們(中國工人)不僅會工作到深夜,他們會工作到凌晨 3 點,他們甚至不會離開工廠,而在美國,人們却盡量不去上班。"

美國經濟前景被下調,美股釀近兩年最大慘案,油價大跌近 4% 欲築頂

亞市盤初,現貨黃金窄幅震蕩于 1816 美元附近,盡管美元周三上漲令金價承壓,但美股大跌,標普 500 指數和道指創近兩年最大跌幅,也給金價提供避險支撐;美原油在周三下跌近 4% 後,周四一度下跌近 2%,創本周新低至 107.59 美元/桶,明顯受到美股大跌的拖累,而且精煉油庫存意外增加、美國原油產量增加、亞洲疫情擔憂情緒回升,都令油價承壓;從技術面來看,短綫油價見頂風險顯著增加。

商品收盤方面,布倫特原油期貨結算價下跌 2.82 美元,至每桶 109.11 美元,跌幅 2.5%。美國原油期貨下跌 2.81 美元,至每桶 109.59 美元,跌幅 2.5%。美國黃金期貨收于 1815.9 美元,下跌 0.2%。

美股收盤方面,標普 500 指數和道指創近兩年最大跌幅,標普 500 指數重挫 4.04%,收于 3923.68 點;納斯達克指數崩跌 4.73%,至 11418.15 點;道瓊斯工業指數大跌 3.57%,至 31490.07 點。

全球市場主要行情一覽

美國華爾街股市周三大跌,塔吉特暴跌約 25%,這家零售商成為物價急升的最新受害者,凸顯出人們對美國經濟非常擔憂。標普 500 指數和道瓊斯工業指數均創 2020 年 6 月以來最大的單日跌幅。

塔吉特公布第一季獲利遭腰斬,該公司警告稱,鑒于燃料和運費成本上升,利潤率將受到更大影響。該公司股價暴跌約 25%,市值縮水約 250 億美元,創 1987 年 10 月 19 日黑色星期一崩盤以來的最差單日表現。

此前一天,其競爭對手沃爾瑪也下調了獲利預期。SPDR 標普零

售重挫 8.3%。
"我們認為,通脹超過薪資漲幅的時間甚至比人們預期的更長,這正對零售支出不斷產生影響,這是導致今日市場拋售的主要因素,"富國銀行投資研究所全球市場策略主管 Paul Christopher 表示,"零售商開始暴露出消費者購買力下降給其造成的影響。"

對利率敏感的巨頭成長股加劇了近期的下跌,并拖累標普 500 指數和納斯達克指數走低。亞馬遜、nvidia (輝達/英偉達)和特斯拉大跌近 7%,蘋果重挫 5.6%。

"在這個特殊時刻,對成長股而言,不利因素蓋過有利因素,市場正在努力決定情況會變得有多糟糕。"SoFi 投資策略主管 Liz Young 表示。"市場對未來六個月感到緊張。我們可能會發現,沒有必要像現在這樣緊張,市場確實傾向于對下行標普 500 指數的 11 個板塊全軍覆沒,其中非必需消費品股和主要消費品股領跌,跌幅均超過 6%。"

不斷上升的通脹、烏克蘭衝突、長時間的供應鏈混亂、亞洲疫情封控,以及主要央行收緊貨幣政策,最近都令金融市場承壓,引發了人們對全球經濟放緩的擔憂。

富國銀行投資研究所周三表示,該機構下調了經濟預期,在其目前的基本情境預測下,預計 2022 年底和 2023 年初,美國將出現輕微衰退。

美聯儲主席鮑威爾周二承諾,美聯儲將升息至遏制通脹急升所需的水平,他稱通脹急升已經給經濟基礎構成威脅。交易員預計美聯儲將在 6 月和 7 月均加息 50 個基點。

成云律師事務所

Cheng Yun & Associates PLLC

法學博士(JD、PhD)、律師、會計師

弗吉尼亞、馬里蘭及華盛頓 DC 律師執照
美國聯邦法院、稅務法院律師執照

電話: 703-887-6786

傳真: 888-510-6158

電郵及網站: chengyunlaw@gmail.com, www.chengyunlaw.com

維州地址: 6088 Franconia Road Suite C, Alexandria, VA 22310

- 刑事辯護: 保釋、盜竊、無照按摩、家庭暴力、性犯罪等各類犯罪辯護及出庭
- 交通違規: 超速、無照駕駛、魯莽駕駛、酒後駕駛辯護
- 餐館買賣: 餐館買賣及過戶、餐館租約、減房租
- 移民案件: 政治庇護、移民案件上庭、綠卡和公民申請及面試、EB5 投資移民、跨國公司高管 L1 簽證
- 婚姻家庭: 離婚、婚前協議、財產分割、子女監護權
- 遺產遺囑: 遺產分割及繼承、遺產申報、立遺囑
- 稅務信託: 各類稅務問題辯護及出庭, 設立信託基金